

徐俊豪念著父親 服伺更貼心

〔文／李惠芬〕當年黃金五寶徐風撐著孱弱身軀，蹣跚走進榮總，23歲的小兒子徐俊豪在旁攙扶著，身穿著繡有「台灣仁本」字樣的白襯衫。徐俊豪就是台灣仁本最年輕的禮儀師。徐俊豪很認真地說：「我以我的工作為榮，相信我的父親也是同樣的認為。」。

徐俊豪長得英挺，像極徐風年經時的風流倜儻，但是當他一開口完全感受不到20啣噹歲的青澀，「或許是父親的病催著我成長。」徐俊豪回憶3年前，得知父親癌病纏身，他痛苦過、無奈過，「從小就跟爸爸最『麻吉』。」徐俊豪到現在還是無法接受父親的病，從那一天起，他的肩膀承載著全家的喜樂，懂事的小豪還半工半讀，減輕家庭經濟負擔。

在台灣仁本2年來，服伺不少逝者與慰勞家屬的心，每一次棺木推進火爐時，徐俊豪的雙眼還是紅了，「我想到至親的離世之痛，真得忍不住悲傷。」徐俊豪邊說邊自責自己不夠專業，沒有把真情藏好，但是卻沒有任何一位家屬斥責他，反而也把小豪當家人般，大家一起悲泣起來。

還在當兵時，有一回台灣仁本執行長陳原赴醫院探徐風的病，在病榻上，徐風一再叨念自己的小兒子，性情豪邁的陳原為了要老友放心，馬上拍胸脯地說：「來台灣仁本做禮儀師。」此時，這類的工作對徐風來說，真得有點尬尷，沒有想到當兵休假回來徐俊豪聽到父親的轉述，立刻表明願意前往，還要父親放心，一定會做得讓他很有面子。

總經理林宥馨也很得意的說，雖然徐俊豪最年輕，但是他經歷那麼事，磨練著他，現在已是台灣仁本禮儀師中的佼佼者了。



■徐俊豪與父親徐風的神情相似，常被家屬認出來。